Информация о воспитательных мероприятиях с участием обучающихся с ОВЗ.
Наши ученики посещают экскурсии с классом в музеи города Ростова-на-Дону, где ближе знакомятся с историей своей родины и взращивают в себе патриотические ценности и качества. 
Они участвуют в школьных театральных постановках по произведениям русской классики, соприкасаясь с жизненными историями о добре и зле. 
[bookmark: _GoBack]Дети состоят в киноклубе, в котором за просмотром различных фильмов они повышают свой уровень психологической компетентности и воспитывают в себе социально значимые качества личности, а также развивают навыки социального взаимодействия.
Также дети говорят о различных жизненных ситуациях и нравственных ценностях на больших открытых классных часах. Еженедельно проводится большая воспитательная работа на уроках «О важном».
В Классах проводятся беседы с психологом и психологические тренинги такие как:
· «Я – первоклассник!»,	 цель которого формирование образа ученика;
· «Мой класс – моя команда!», «Мои одноклассники и я. Как узнать друг о друге больше?», направленные на формирование дружеских отношений в коллективе и интереса детей друг к другу;
· «Я всех знаю!», его цель: повышение уровня сплоченности классного коллектива;
· «Наши сильные качества – наша сила класса!», который проводится для повышения уровня сплоченности классного коллектива и формирование интереса друг к другу.

